
  ATA DA 114ª SESSÃO –85ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2º BIÊNIO -  7ª LEGISLATURA. 

 
Ata da centésima décima quarta sessão, Octogésima quinta sessão ordinária, segundo biênio, 

sétima Legislatura. Aos onze dias do mês de Fevereiro de dois mil e quinze, às oito horas, no 

plenário de deliberações “Vereador Décio Brussolo – Baruk”, nesta cidade de Cláudia-MT, sito a 

Avenida Gaspar Dutra s/nº, R-13, reuniram-se os vereadores todos presentes. A presente sessão 

foi aberta pelo presidente da Câmara vereador Fernando José Anderle – Fernando Leitão, que 

estando composta a mesa convidou a vereadora Eliandra Sabo para fazer leitura de versículo da 

Bíblia. A seguir o presidente solicitou a leitura das correspondências dentre elas o edital de 

conhecimento público zero cinco, que informa que as contas da Câmara do exercício de 2014, 

estão à disposição dos munícipes de 15/02 a 15/04/15, para análise dos munícipes, quanto a sua 

legalidade legitimidade. Fez leitura também do Edital de convocação zero seis que antecipa as 

sessões ordinárias do dia 18/02 para esta data e horário e atende também a solicitação de 

convocação extraordinária pelo executivo devido à urgência das matérias em pauta. A seguir a 

vereadora Eliandra Sabo fez leitura das correspondências diversas. Dando continuidade o 

presidente passou a apreciação e votação da ata vigésima sexta sessão Extraordinária que foi 

aprovada por unanimidade. Após o presidente abriu um espaço para o uso da palavra no pequeno 

expediente. Não havendo o uso da palavra no pequeno expediente, o presidente solicitou ao 

secretário Eloi para tomar as assinaturas dos vereadores no livro de registro de presenças 

passando a seguir a ordem do dia. O presidente solicitou ao vereador Arnaldo França para fazer 

leitura do projeto de lei zero dois de dois mil e quinze, de autoria do executivo, que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL CONCEDER AUXÍLIO FINANCEIRO 

PARA PASTORAL DA CRIANÇA DO MUNICÍPIO DE CLÁUDIA, NO VALOR DE 

R$=6.050,00, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, após a leitura o presidente passou o projeto 

à comissão mista de Justiça e Finanças para análise e emissão de parecer. A seguir o presidente 

solicitou ao vereador Juarez Petrucci para fazer leitura do projeto de lei zero três de dois mil e 

quinze, de autoria do executivo, que “AUTORIZA A REPASSAR RECURSOS FINANCEIROS 

MEDIANTE CONVÊNIO PARA A ASSOCIAÇÃO PESTALOZZI DE CLÁUDIA, NO 

VALOR DE R$ 33.000,00, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, após a leitura o presidente 

passou o projeto à comissão mista de Justiça e Finanças para análise e emissão de parecer. Na 

seqüência o presidente solicitou ao vereador Roberto Dalmaso para fazer leitura do projeto de lei 

zero quatro de dois mil e quinze, de autoria do executivo, que “AUTORIZA O EXECUTIVO 

MUNICIPAL A REPASSAR RECURSOS FINANCEIROS NO VALOR ATÉ R$=24.000,00, 

MEDIANTE CONTRATO DE RATEIO PARA O CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE 

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO SOCIAL, AMBIENTAL, TURÍSTICO E CULTURAL 

ALTO TELES PIRES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, após a leitura o presidente passou o 

projeto à comissão mista de Justiça e Finanças para análise e emissão de parecer. Dando 

continuidade o presidente solicitou a vereadora Eliandra Sabo para fazer leitura do projeto de lei 

zero cinco de dois mil e quinze, de autoria do executivo, que “INSTITUI A COBRANÇA DE 

TAXA DE SERVIÇOS SOBRE ATIVIDADES DE LICENCIAMENTO E FISCALIZAÇÃO 

AMBIENTAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CLÁUDIA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”, após a leitura o presidente passou o projeto à comissão mista de Justiça e 

Finanças para análise e emissão de parecer. Sendo estas as matérias para a ordem do dia o 

presidente passou as explicações pessoais, Não havendo o uso da palavra o Presidente Fernando 

Leitão agradeceu a presença dos munícipes e comunicou que após breve intervalo haverá nova 

sessão, ficando os munícipes convidados a permanecer no plenário e prestigiar, e após o 

presidente declarou encerrada esta sessão Ordinária. Eu, Eloi Muck, diretor da secretaria 

administrativa, fui presente e lavrei a presente ata que depois de apreciada e votada, vai assinada 



pelo presidente e vice, primeiro secretário e por mim. Sala das Sessões Câmara Municipal de 

Cláudia, Estado de Mato Grosso.    


